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СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

Први Децембар
«ехојожо

У понедељак Првог Децембра ове године навршава се дванаест година од

најзначајнијег датума у нашој народној историји. Јер је Првога Децембра 1918.

године проглашено наше национално уједињење кога је дана положен солидан“

основ нашем новом и државном и националном животу. То је дан када је по свр-

шетку светскога рата прокламовано наше национално јединство и тиме остварен

завет највећих мужева југословенске ниције, који су столећима проповедали и бо-

рили се за остварење југословенског државног јединства. Та идеја била је тако
моћна, да је малена Србија доживела тешку голготу жртвујући и своју столетну

слободу, своје имање и богатство и пролевајући толико драгоцену крви својих
најбољих синова у дубокој вери да су само велике жртве у стању да допринесу

остварењу и великих националних идеја.
Прослављајући овај наш највећи и национални и државни празник ми се

клањамо са дубоким пијететзм неизмерним жртвама које дадоше у великој борби

за наше јединство и Срби и Хрвати и Словенци и клањајући се у побожној по-

низности пред хумкама многобројних јунака на чијим костима почива наша про-

страна и моћна Југославија, ми се истовремено молимо Провиђењу да излије свој

благослов над нашим највећим витезом без мана и страха, јунаку наше нове епо-

пеје, великом војсковођи и државнику, нашем љубљеном Краљу АлександруПрвом
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и подари Му дуг живот и срећну владавину.
Да живи Његово Величанство Краљ Александар Први!
Да живи Југославија!

  

Говор Претседника Владе на банкету у Скопљу

«Хојожо>

Прошле суботе 23. овог месеца, одржаоје
г. Претседник Владе на банкету овај значајан
говор:

Господо,

Вардарска Бановина са овим славним цар-
ским градом Скопљем, све њено честито и то-
лико напаћено становништво, преживело је те-
шка времена искушења и страдања у светлој
и мученичкој историји нашег народа. Ова ко-
левка негдашње српске државе била је заједно
са овим историјским градом достигла највећи
политички сјај, културни напредак и славу. Али
падом српскога царства, она постаде пленом
угњетача, скоро замре и векове проведе у мра-
ку, заосталости и запуштености, Једино благо-
дарећи својој жилавости и светлом родољубљу,
овај расни део нашега народа, чврст као кост
и са вером у Бога и његову правду сачуваоје,
крај свег прогањања и патњи, увек своју бу-
дну националну свест, своје српско име и на-
ционалне одлике. јуначким полетом ослободи-
лачке српске војске у балканском рату под
водством тадањег наследника престола нашег
садањег узвишеног Владара Њ. В, Краља Але-
ксандра, као команданта ! српске армије, бише

· мученички

раскинути ланци, који столећима окиваше овај

народ, остварише се снови и наде

свих наших великих синова и мученика: да се

ослобођени ујединимо са својом браћом у сво-

ју заједничку националну државу

Но та радост целог нашег напаћеног на-

рода би убрзо помућена новим страдањима и

новим искушењима у великом светском рату.

Дивовским напорима И салетом наших солун-

ских белих орлова, вођених нашим витешким

Владаром као врховним командантом, би учи-

њен крај свим надчовечним патњама и мучењу

нашег народа. И оствари се нераздвојно уједи-

њење браће Срба, Хрвата и Словенаца у

једну јаку народну заједницу и нашу снажну и

велику Краљевину Југославију. |

Захтев правде као и осећај љубави који

гаји цели наш народ према својој браћи из

ових лепих али мученичких крајева налагао је

да се стална брига и пажња посвећује њиховом

поцизању и унапређењу, како би се што пре

залечиле ране из прошлости и ови крајеви

оспособили се за жељену утакмицу у напретку

са осталим деловима наше простране отаџбине.

Велико је моје задовољство што могу да
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потврдим да су та настојања збиља имала и
стварног успеха: у целој овој бановини а наро
чито у њеном културном и привредном сре-
„дишту, у Скопљу, за ових 12 година, осетио се

нови живот, подизање и обнова свега, што је

упропашћено и пропуштено. |
Врло ми је угодно, да могу овом приликом

примерно истаћи оно трезвено и свесно родо-
љубиво држање народа ових крајева приликом
историјског чина од 6 јануара !929 године,
када је учињен крај међусобним штетним пар-
тијским борбама и опасним племенским сва-
ђама и кад су дате нове смернице рада и пре-
порода у свим правцима нашег народног и др-
жавног живота.

Немили догађаји и појаве пре 6. јануара
остављале су зле последице и на ове крајеве.

Дивље партијске борбе, нетрпељивост и
прегањања кочиле су сваки успешан рад и
напредак. |

Безначалне подвојености разједињавале су
и тргале нашу народну снагу и то баш у овим
годинама нужног сређивања и обнове његове
духовне и материјалне културе, у годинама по-
лета његовог националног живота,

Дуго би ме одвело, да набрајам све корисне
резултате рада у овом новом препородном добу
нашег државног и народног живота. Ви сте
сви посматрачи свега нашег рада, којије јаван
и отворен; ви сте у стању да оцените, колико
је осећај за добро и интерес целине, за добро
и интерес државе и целе народне заједнице,
потиснуо и одстранио све оне ситне партијске
страсти и обзире, све оне племенске неспора-
зуме, верске нетрпељивости и све оне кобне
покрајинске искључивости, које су сметале ве-
лико дело нашег духовног и материјалног кон-
солидовања.

Законом од 3. октобра 1929 године дато
је нашој Краљевини дефинитивно унутарње у-
ређење поделом земље на девет бановина и
пренашањем великог дела управних послова са
централне на бановинске власти.

Добро дејство ове корисне реформе осећа
се већ сада у видном напретку у свима бано-
винама.

Називом наше државе, Краљевина Југо-
славија, /речена је велика, историјска истина о
нашем народном јединству, и учвршћен појам
наше државне целине.

Тим једним и великим именом обележује
се пуна једнакост иравноправност свих грађана
и једнака брига и старање за све крајеве.

Али Југославија не пориче наша осећања,
ни српска, ни хрватска, ни словеначка. Она не
потире ничије традиције ни прошлост, ни лепа
имена наша, него спаја све те племенске све-
тиње у једно више и заједничко. Југословен
може бити добар Србин, Хрват и Словенац,

Овако схваћено југословенство постала је
општа народна застава, која скупља сав честити
и родољубиви наш народ.

Све корисне управне мере и законодавне

: (| са ј=
јаМик, Рта реи,

реформе које је овај режим донео, наишле су
на пуно одобравање, објективно и увиђавно
призчање свих добронамериих и честитих гра-
ђана у нашој држави.

Да би били народној души ближи, да би
се разумели његове потребе и били присту-
пачнији оправданим жељама народа, чланови
Краљевске владе, по налогу Њ. В. Краља, пре-
шли су ових дана скоро све крајеве наше о-
таџбине. Они су се непосредно обавестили о
потребама народа, разумели његове жеље и
испитали његове невоље.

Краљевска влада ће на основу ових оба-
вештења и непосредних сазнања узети у пре-
трес и разматрање ове народне потребе и
према њиховој оправданости прешности, руко-
водити се у свом будућем раду.

Већ је један део ових оправданих жеља
уважен. Измењен је закон о шумама у погле-
ду таксе за исплату стоке и држања коза,
и одложене наплате казне до доношења новог
закона о шумама, у којем ће се посебне шум-
ско-правне и привредне прилике у појединим
крајевима нарочито у обзир узети. Донесеноје
решење о ревизији разреза на кућарину и од-
лагање наплате за остале доходарине, у обро-
цима кроз пет година.

(0 осталим изнетим потребама донеће се
одлука у најкраћем року.

Расположење у целом нашем народу је
врло добро. На свим странама осећа се дух
мира, слоге и братске љубави. Народ се пре-
дао озбиљном раду на привредном и култур-
ном подизању. Прионуо је озбиљном послу,
јер му више не сметају празна политичка пар-
тијска прогањања и бесплодне борбе. Интере-
си и потребе свих друштвених слојева из свих
крајева подједнака су брига и старање Кра-
љевска владе.

Зар не осећа и не признаје сваки ко је
честит и родољуб, да су све методе рада Кра-
љевске владе дале нидне и трајне резултате.

Има их хвала Богу, мали број који заме-
рају што су ограничене грађанске слободе. Ме-
ђутим, зар се не осећа и зар није данас боље
зајамчена слободаи лична и имовинска безбед-
ност него ли ранијег Јесте, постоје строге за-
конске одредбе, које ограничавају слободу ра-
да овчх, који сматрају, да право на слободу
може да значи и право, да се ради против ин-
тереса својих суграђана, па чак и своје отаџ-
бине, да може да се сеје раздор и неслога,
племенска и верска, да може да се шири мр-
жња и завада, да може да се ствара анархија.
Такви људи говоре да слободе код нас нема.
За њих постоји најпунија строгост, а против
њих је чврста воља нашег народа да иде од-
лучно напред.

Повезани међусобним поверењем и љу-
бављу, нека би у будуће ови крајеви истрајали
у свом родољубивом држању, у свом трезвеном
расуђивању и оцени напорног и тешког рада
Краљевске владе, која ће без повијања и без



Страна 4

отступања ићи до краја у извођењу ЗЛВБЕНИ
јој задатака.

Дижем ову чашу за добро и напредак ста-
новништва наше драге Вардарске бановине, за
процват и сјајну будућност њеног историјског
центра, царског града Скопља.

Живели!
А кад је г. Претседник владе примио де-

путацију тетовске општине у Тетову, казао је
ове значајне речи које треба добро упамтити:

— Могу да вам свима препоручим да сада,
када немате да водите рачуна о куглицама, гле-
дате да радите што боље, савесније и корисније
па да оставите добар спомен потомцима. При
томе морате водити рачуна нарочито о гра-
ђанству да не кука због инвестиција, нарочито
у данашњој тешкој кризи. Због тога радите

оно што је најпотребније и најхитније, а лук-
сузније ствари оставите за боља времена.

Др. Мачлан Занковић

Пара здравотвена Политика На. ЈУЈ
Државна болница у Скопљу

Наставак —

Но извршење ових радова изис«ивало је
већих сума, које је Министарство било у мо-

гућности да стави болници на расположење
тек у мају 1929 године, када се одмах и при-

ступило изради потребних планова и предрачуна.
Већи део ових планова и предрачуна ради

убрзавања послова, био је дат у рад Технич-
ком Отсеку Хигијенског Завода у Скопљу, који
је овај поверени му посао убрзо изавршио, но
и поред тога и премда су потребни кредити
били одобрени, само извођење радова на пре-
носу декерових барака, ишло је веома споро.

Наш компликовани начин уступања грађе-
винских радова путем лицитацаја преко уста-
нова Министарства Грађевина, спори начин ад-
министрације у двема инстанцијама, нижом и
вишом, учинили су да је поред свег наваљи-
вања Управе болнице, озбиљнијем раду на пре-
носу барака приступљено тек с јесени 1929 г.
срећом невероватна блага зима 1929-1930 до-
зволила је да су ти радови продужени преко
целе зиме.

У лето 1929 године болницу је обишао на
своме инспекционом путовању Начелник Ми-
нистарства г. др. Андреја Штампар. Увиђајући
многе прешне болничке потребе, издејствовао
је одобрење да болница своје остварене при-
хода из ранијих година, може утрошити на
своје најхитније потребе: инсталацију барака
која ће се пренети и изградњу упијајуће јаме
за туберкулозни павиљон, поред тога на бол-
нички круг који је претстављао огромну изри-
вену и запуштену површину обраслу боцом,
дато је одобрење за трошење веће суме, изве-
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дене су две главне стазе'и отпочето је са са-
ђењем багрема.

Од болничких барака у старом кругу,
једна највеба уступљена је Врањској болници,
а друга Државној амбуланти за кожне и вене-
ричне болести, пошто се и ова установа услед
напуштања старог болничког круга, морала
да сели.

Преко јесени и зиме 1929 године рад на
инсталацији 4 декерова павиљона настављен је,
у све бараке ув -дено је електрично осветлење
и водовод, клозетне су јаме по баракама спо-
јене са упијајућом јамом туберкулозног пави-
љона, извршено је бојадисање барака споља и
изнутра и већи део пода покривен је линоле-
умом, те најзад 7 марта 1930 године извршена
је сеоба заостала два олељења у нову болницу та-
ко да је цела болница сакупљена на једном месту.

У кругу старе болннце остала је само пе-
рионица, чији је пренос могао бити извршен
тек након 4 месеца. -

Прелазак заосталих оделења у нову бол-
ницу изагвао је природно и неке промене у
унутрашњем распореду: оперативна одељења
преселила се у зидане павиљоне, а не опера-
тивна: интерно и кожно венерично уселила су
се у бараке. једна трпезарија у дечијем пави-

љону инпровизирана је и потпуно адаптирана
за операциону салу гинеколошко—акушерског
оделења.

Извршеном сеобом болнице од 7 марта

завршена ја свакако најмучнија и најтежа ета-

па у еволуцији ове установе.
Приликом описане сеобе капацитет бол-

нице Нешто је проширен те је комплетирана

на 250 постеља.
(Сакупљањем свих болничких одељења на

једном месту, отпочео је интензивнији рад у
целој установи,

Установљене су две: класне собе за имућ-

наје болеснике који изискују већи комфор.

Лежање, лечење и целокупна опскрба у њима

нормирана је са дин. 75— дневно по пропи-

сима Министарства,
Посета болесника у току 1929. одмах је

порасла тако, да је у току те године било:

Амбулантних прегледа 3667
Број у болници лечених болесника 3062.
Већих операција 437.

мањих оперативних подухвата и др. интер-
венција 600.

У току 1930. год. скопска је болчица на-
ставила своје проширавање тако, да се и те
године има да забележи важна етапа.

(6 пролећа те године, крајем марта отпо-
чета је, а крајем септембра завршена је град-

ња новог, највећег и најважнијег болничког па-

виљона, који ће обухватити хируршко и гине-

колошко оделење.
Ова пространа зграда простире се на 2311

квадр. метара, биће снабдевена лифтом, инста-
лацијом за централно грејање, водоводом, ку-
патилима, модерним уређајем за стерилизаци-
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ју, пространим добро осветљеним операционим

салама и т. Д.
Овако проширено хируршко оделење биће

у могућности да прима бодеснике са целе те-

риторије Вардарске Бановине као и погранич-

них срезова Моравске-и Зетске Бановине.

У самој згради која је троспратна, а има.

облик слова „Н“ са два крила чији је распо-

ред идентичан, биће у сутерену уређај за цен-

трално грејање, мотор за водовод и др. При-

земље и два спрата намењене су болесницима.

У средини зграде су оделења за ретгенов апа-

рат, цистоскопију, мрачна комора, лаборато-

ријум и Т. Д.

На сваком спрату имају 2 операционе са

ле: септична и асептична. У средини између

операционих сала је соба ва стерилизацију ко-

ја је спојена сваком салом нарочитим прола-

зом. Операционе сале су видне и свака има

мали троугли балкон са стакленим вратима.

Операционе сале на горњем спрату имају и
таванице у стаклету те је на тај начин осигу-

рано савршено осветлење.

= Наставиће се —

СЛУЖБЕНИ ДЕО

На основу 5 133 Закона о шумама од 21.
децембра 1929. године издаје се:

ПРАВИЛНИК
о постављању квалификованих шумарско
стручних лица за Управу недржавних шума

Управа недржавннх шума

Члан !.

Поседници недржавних шума имајуза своје
шуме у смислу 95 131 до 133 поставити поје-
динце или удружени квалификованог шумар-
ског стручњака за вршење управне шумарске
службе за површине од најмање:

2.000 ха у Бановини Дравској.
4.000. „ , „ Савској.
БИООНА » Врбаској.
10.000, ,„ и Приморској.
5.000 ,„ , > Дринској.
10.000, ,„ > Зетској.
3.000 „ , Ж Дунавској.
6.000, , 5 Моравској.
7.000 „ ,„ ~ Вардарској.

Ако је најмање у, шумског поседа про-
глашена заштитном шумом повисују се горе
наведене површине 300.

Ако је најмаље !/; шумског поседа шикара
(изданачка шума у којој превлађује мало вред-
не врсти дрва као што су леска, дрен, свиб,
глог и т,Д.) повисују се горе наведене повр-
шине за 1009.
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Члан 2.

Шуме наведене у чл. 1 не морају сачиња-

вати једну целину већ се могу састојати од

више растављених делова. Ови делови не смеју

ипак бити један од другога тако удаљени, да

постављени управитељ шума не ји могао с

њима успешно управљати.

Члан 3.

Ако је шумски посед једног те истог по-

седника у Бановини Дравској већи од 4.000 ха

у баноивни Савској већи од 8.000 ;

5 5 Врбаској ===" 10:0005

„ ~ Приморској „ „ 20.000 ,„

з » Дринској » » 10.000 »

Е Е Зетској 1 20:00

– . Дунавској =. 16:00

и = Моравској ,„ .„ 12.000 ,„

2 . Вардарској ,„ „ 14.000. ,„

дужан је исти поставити са сваку даљну пуну

горе означену површину још по једнога ква-

лификованога шумарског стручњака, без об-

зира га то да ли се поставља као самосталан
управитељ или се додељује као помоћни стручњак

Повишице наведене у чл, !. за заштитне.
шуме не узимају се у обзир.

Члан 4.

(Седиште управе одређује поседник шуме
Ако банска управа установи да се не могу

ради превелике удаљености седишта управе од

шуме савесно извршавати одредбе закона о

шумама те наређење и прописа изданих по

надлежним властима у смислу 5 133 Закона
о шумама може наредити да се седиште упра-
ве премести ближе шуми.

Члан 5.

За шумарског стручног управитеља по-
требна је квалификација, прописана у 5 132

Закона о шумама коју мора поседник шуме
доказати приликом пријаве општој управној
власти првог степена у смислу 5 !33 Закона
о шумама.

Изузетно, а у смислу 5 58 Закона о шу-
мама и у смислу поступка државе код управе
државних шума и референата општих управних
власти и у циљу заштите стечених права, могу
затечени управитељи шума, који су поданици
Краљевине Југославије те имају потпуну средњо-
школску спрему са прописаним испитом за са-
мостално вођење шумског господарства и који
су били овлашћенн за такав рад по досадањим
законима и прописима и надаље вршити ту
службу са одговорношћу према властима у
смислу 5 133 Закона о шумама.

Члан 6.

Сваки посепник шуме који је дужан по-
ставити квалификованог шумарског стручњака

за управитеља, мора истог поставити најдаље
у року од 6 месеци од дана ступања на снагу

закона о шумама или од дгна кад је по про-
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писима овог Правилника за њега настала ду-
жвност, да оваквог стручњ-ка постави.

Исти рок вреди и за случај, да место упра-
витеља буде упражњено. |

| Члан 7.

Одношаји постављених шумарских струч-
њака према шумопоседнику уређују се приват-
но-правном погодбем. Постављење има се при-
јавити надлежној банској управи,

Члан 8.

Са приходима шума наведених у чл. 7 рас-
полаже поседник шуме према постојећим по-
себним законима (Закон о уређењу зем. за-
једнице од 25. априла 1894. законски чланак
16 од 1870 год. о уређењу општина и тргови-
шта, који немају уређеног магистрата, закон о
општинским судовима у Србији и т,д.) “

Управитељ шума дужан је у ту сврху ста-
вити образложени предлог поседнику шуме.

Члан 9.

Лица, којима је поверено управљање шу-
мама, могу на захтев поседника положити за=
клетву код опште управне власти првог сте-
пена н тиме уживају сва права органа јавне
безбедности.

Члан 10.
Шумарско стручно особље одговорно је

општим управним властима за тачно одређи-
вање и провађање привредних планова и про-
грама као и у опште за савесно извршавање
закона о шумама у смислу 5 133 истог закона.

Члан 11.

Квалификованим шумарским стручњацима
додељује се према потреби чуварско особље.

Поближе одредбе о постављању тог осо-
бља прописаће Бан посебном наредбом.

Члан 12.

Ко у одрећеном року не постави квали-
фикованог шумарског стручњака за управитеља
по прописима овог Правилника или пропусти
пријаву у смислу 8 133 Закона о шумама,
кажњава се по одредбама 5 148 тога закона а
уједно ће се према потреби поступити по 5
134 изтог закона.

Чпан 13.
Противу одлуке опште управне власти

првог степена може се поднети у року од 15
дана од дана доставе писмене одлуке жалба
Банској Управи која коначно одлучује.
21. септембра 1930 године

Београд

Министар шума и рудника
Др. Корошец,с.р.

С. Н, Бр. 230. — 1ХХХ од 8-Х-1930. год.

Кретање заразних болести
на територији Краљевске Банске Управе

Вардарске Бановине
За време од 1. до 31. октобра 1930. год.
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Из Одељења за социјалну политику и
народно здравље у Скопљу Мо 25193.

ОГЛАСИ

Бановинска болница у Гњилану

Набавка животних намирница

Управа ове болнице одржаће !. усмену јав-
ну лицитацију 15. децембра 1930. године за на-
бавку животних намирница и потрошног мате-
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ријала за време од 1. јануара до !. априла
1931. године с тим ако ова лицитација не успе

одржаће другу у скраћеном року и то 31. де-
цембра 1930. год.

Лицитацијаће се држати овим дневним редом
1. Хлебац у вредн. дин. 8.000
2. месо 5 Н 6.000
3. маст са поврћем иваривом =, 5 3.000
4. кравље преснои кисело млеко 6,000
5. бакалуки ост. друге потребе ,„ 4.000
6. дрва за гориво + „ 10.600

(Ова ће се лицитација држати у канцела-
рији економа болнице и у поменуте дане од
10 до 12 часова. Услови за ову лицитацију
могу се видети у канцеларији економа болнице
сваког дана у канцеларијско време.

Из канцеларије бановинске болнице у Гњи-
лану 15. иовембра 1930. год. Бр. 866.

Набавка животних намирница

У смислу прописа члана 82—105 Законао
Државном Рачуноводству и Правилника за из-
вршење одредаба из одељка „Б“ уговора и
набавке истог закона одржаће се прва усмена
лицитација за доле означене болничке потребе
за време од 1. јануара 1931 год. до !. марта
1931 године и то на дан 13. децембра 1930 г,
у канцеларији економата болнице с тим ако
овога дана не буду успеле које од лицитација
доле означеник артикала да се цруга усмена
лицитација има одржати на дан 22. децембра
1930. године.

Лицитације оба дана почеће у 10 часова
пре подне и трајаће док траје Медио Ли-
цитираће се следеће:

1) Хлеб од брашна бр. ! и 3.
2) Месо говеђе.
3) Свињске масти.
4) Бакалук.
5) Вариво и поврће,
6) Млеко кравље.
7) Дрва за гориво,
8) Сточна храна и
9) Мртвачки сандуци.
Ближи услови се могу видети сваког дана

у канцеларији Управе болнице. Кауција се по-
лаже комисији за извршење лицитације у кан-
целарији економата болнице до 10 часова пре
подне. Понуде накнадне као и кауције после
10 часова неће се примати. Све набавке при-
маће се фраико болница,

Из канцеларије Управе бановинске бол-
нице Вардарске Бановхне у Лесковцу, 2. но-
вембра 1930. године Бр, 2

2—3

Набавка ћебади и веша за бановин-
ску болницу у Власотинцу

На основу чл. 82—105 Закона о Држав-
ном Рачуноводству и Правилника за изврше-
ње плредаја из одељка „Б“ уговори и набавке.

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ Страна 7

Управа болнице одржаће на дан 10 децембра
1930. године у !1 часова пре подне у својој
канцеларији прву оферталну лицитацију за на-
бавку ћебади и рубља.

Услови су прописани и могу се видети
свакога дана у болничкој канцеларији.

На случај да ова лицитација не успе, одр-
жаће се другм на дан 30 децембра 1930. год.

Лицитанти имају собом понети документа
предвиђена тач. 6. чл. 13. Правилника у Зак.
о Држ. Рачуноводству.

Набавка ових потреба износиће око 30.000
динара, кауција се полаже на болничкој каси
и то наши држављани 5'%/, а страни 109, од
предрачунске суме за набавку,

Из канцеларије бановинске болнице у Вла-

сотинцу 8. новембра 1930. године Бр. 1383.

Продаја кукуруза, пасуља, пшенице
и кукурузовине

Према наређењу Краљевске Банске Управе
Вардарске Бановине 11. Бр. 31276 од 24. јула
1930 године, и Закона Државног Рачуноводства
начелник среза Шарпланинског у Призрену,
путем јавне лицитације на дан 2. децембра
1930. године пред канцеларијом суда општине
града Призрена, изложиће се јавном лицита-
цијом продаја и то: 1060 кгр. пшенице, 4000
кгр. у клипу кукуруза, 110 кгр. пасуља и 1600
снопова кукурузовине, произведено на расад-
ничком имању.

Почетна продајна цена пшенице !,50 дин,
кукуруза 0,40 дин. пасуља 2,50 дин. рачунају-
ћи од 1 кгр. а кукурузовине по ! снопу 0,30
динара.

Лицитанти полажу 5%/, на име кауције.
Лицитација почиње у 8 часова пре подне

и траје до 4 часа по подне.
Из канцеларије начелства среза Шарпла-

нинског у Призрену 7. новембра 1930. године
Бр. 25151. 3—3

Набавка животних намирница
На основу чл. 82— 105 Закона о Државном

Рачуноводству и Правилника за извршење од-
редаба из одељка „Б“ поменутог закона. Ба-
новинска болница Вардарске Бановине у При-
штини одржаће прву усмену лицитацију на дан
9. децембра 1930 год. за испоруку потребних
количина меса говеђег, телећег и јагњеће, ма-
сти свињске, хлеба белог и црног; на дан 10.
децембра 1930 године за испоруку потребних
количина мртвачких сандука, животних намир-
ница, поврћа, варива, млека слатког и кисе-
лог, бакалука, канцеларијског материјала и
друге потребе а за четврто тромесечје буџет-
ске 1930.31 године а за месец јануар, фебруар
и март 1931 године.
__Лицитација. почиње тачно у !! час. пре

подне и траје док се не заврши у кинцеларији
исте болнице.
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Кауција се полаже сваког радног дана на
каси болнице као и на дан ицитације најдаље
до 10 часова најстаријем члану комисије.

Лицитанти који буду учествовали на овој
лицитацији биће дужни да покажу сва по-
требна уверења и документа о подобности и
способности својој у квалитативном и мате-
ријалном погледу сходно чл. !3 тачка 6 одељ-
ка под „Б“ правилника Закона о Државном
Рачуноводству.

У случају да се ова прва лицитација не о-
држи, одржаће се друга 29. и 30. децембра

- 1930. године истим редом као и 9 и 10. де
цембра 1930 године.

Ближи услови могу се видети сваког рад-
ног дана / канцеларији исте болнице.

Бр. 1238 од 30. октоара 1930 године из
кннцеларије бановинске болнице Вардарске Ба-

новине у Приштини. 3—3

Набавка разних потреба за
болницу у Власотивцу

На основу члана 82—105 Закона о Држав-
ном Рачуноводству и Правилника за извршење
одредаба из одељка „Б“ уговори инабавке, У-
права бановинске болнице у Власотинцу одр-

жаће на дан 7. децембоа 1930 године у 1! ча-
сова пре подне прве усмене јавне лицитације
за набавку свих болничких потреба као што
су: хлеб бели и црни, млеко, маст, месо, ба-
калук, зелен, поврче и дрва за гориво, а за
време од ! јануара па до 30 априла 193! год.

Услови су прописани и могу се видети
сваког дана у канцеларији економа болнице.

На случај да се ова прва лицитација не
би могла одржати, одржаће се друга на дан
28. децембра 1030 године.

Лицитанти имају донети документа пред-
виђена тач. 6 чл. 13 Правилника у Зак. о Држ.
Рачуноводству. |

Кауција се полаже на каси болничке У-
праве најдаље до 11 часова пре подне одређе-

ног дана за лицитацију и то наши држављани
50/) а страни 1096 од предрачунске суме ар-
тикла који се лицитира.

Из канцеларије бановинске болнице у Вла-
сотинцу 7. новембра 1930 године 2—3

Бановинска болница у Тетову
Набавка животних намирница

На дан 28. новембра 1930. године у кан-
целарији економата бановинске болнице у Те-
тову одржаће се прва усмена јавна лицитација
за набавку свих артикала за исхрану боле-
сника и особља болнице, канцелариског и по-
трошног материјала за време од 1. јануара до
31. марта 1931, год.

Лицитација почиње у !!: часова пре подне.
У случају да прва лицитација не успе, одр-

жаће се друга јавна лицитација на дан 18. де-
цембра 1930. године. 7

Услови и сва обавештења могу се добити
сваког радног дана за време радних часова у
економату болнице.

Кауција се полаже на каси ове болнице
на дан лицитације,

Бр. 1093. Из канцеларије бановинске бол-
нице у Тетову, 23. октобра 1930. год. 3—3

Бановинска болнеца у Охриду
На основу чл. 82—105 Закона о Држав-

ном Рачуноводству, на дан 19. новембра 1930
године у 11 часова одржаће у својој канцела-

рији прву оферталну лицитацију за набавку

болници потребних артикала, за време од !
јануара до 31 марта 1931. год.

Кауција полаже се код Управе бановинске

болнице у Охриду, и то: за хлеб 500 динара;

меса 500 динара; колонијалу 1000 динара; дрва

500 динара; поврће 400 динара; сламу и креч
100 динара. ·

Ако ова лицитација не успе, одржаће се
друга на дан 9 децембра 1930 годинеу исто

време и под истим исловима,
Услови лицитације могу се видети сваког

радног дана у канцеларији ове болнице за вре-

ме канцеларијско.
Бр. 2001. — Из

болнице у Охриду, 9. октобра 1930 год.
канцеларије бановинске

3—3

Конкурс за деловођу
(Општини јанковачкој у срезу преспанском

Бановине Вврдарске потребан је деловођа. Кан-

дидати који испуњавају услове из чл. 114 За-

кона о општинама могу поднети молбе еа

свима документима који се траже по чл. 114

Закона о општинама од дана огласа па за 20

дана. После тога времена суд неће примати

молбе. Месечна је плата 1.500 денара.

Из канцеларије суда Општине јавковачке

Бр. 4697 од 20 новембра 1930. године,

ЧИСТ МЕД!
Имам на продају већу количину чистог,

центрофужираног меда од планинског цвећа.

Мед је првоврсквог квалитета.

Цена 5 килограма у лименим кутијама са

поштарином свега 110 динара.

Обратити се слободно СТАНКУ ТОШЕ-

ВИЋУ, свештенику — пчелару у Клисури —'п.

Владичин Хан.
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